

幸运5稳赢的死方法

EMCm7DuGMf9IBRLV

幸运5稳赢的死方法金扫帚奖揭晓！陆川《749局》横扫奖项

一年一度的金扫帚奖正式揭晓！

《749局》《红楼梦之金玉良缘》《花千骨》获最令人失望影片，陆川和胡玫获最令人失望导演，而最令人失望编剧还是陆川，包贝尔则凭借《动物园里有什么？》《大“反”派》两部影片获最令人失望男演员，张淼怡凭借《红楼梦之金玉良缘》获最令人失望女演员。

可以看到，这一届金扫帚奖《749局》《红楼梦之金玉良缘》获奖最多，各自拿到了三个奖项。

除了共同的最令人失望影片和最令人失望导演，《749局》编剧陆川成为了最令人失望编剧，而《红楼梦之金玉良缘》主演张淼怡成为了最令人失望女演员。

这两部影片可谓“不分伯仲”，《749局》豆瓣评分3.2，《红楼梦之金玉良缘》豆瓣评分3.1。

金扫帚奖评审团对《749局》的评价是，影片试图以本土超自然神秘故事实现国产科幻新突破，最终却沦为了一场伪科幻包装下的青春伤痛闹剧。剧情逻辑全线崩坏，人物沦为提线木偶，科幻场面呈现出网络大电影式的廉价感。

而对《红楼梦之金玉良缘》的评价是，荒腔走板的改编，是对曹雪芹“千红一哭”悲悯情怀的伤害。影片不仅严重背离了原著精神内核，更是彻底消解了原著对封建礼教下人性幽微的深刻洞察。从演员选角到人物塑造，堪称灾难。

当然，这不是陆川和胡玫首次获金扫帚奖，尤其陆川。

陆川执导的《南京！南京！》和《王的盛宴》曾先后获最令人失望影片，而他也是凭借这两部影片两获最令人失望导演。

如今陆川第三次获金扫帚最令人失望导演，可以说他真的在倒退！

而在第二届金扫帚奖上，胡玫执导的《孔子》获最令人失望影片，而其本人也是获最令人失望导演。时隔十几年，胡玫二获金扫帚奖，而且又是名著改编之作，真的是令人唏嘘不已！

从演员方面来看，虽然这是包贝尔首次获金扫帚奖最令人失望男演员，但是以导演身份的包贝尔此前已经两度获金扫帚奖。先是其执导的《胖子行动队》获得了第十一届金扫帚奖最令人失望导演处女作，然后他又凭《阳光姐妹淘》获第十三届金扫帚奖最令人失望导演。

从演员到导演，包贝尔的转型之路并不顺利，甚至还曾炮轰金扫帚奖，但显然历经多年并未有太大提升。

虽然他从不缺戏拍，但烂作居多，这些年的电影基本上都未及格。而像如今这两部电影《动物园里有什么？》《大“反”派》，又都是翻拍之作，豆瓣评分一部是4.1，一部是4.2，翻拍得是一塌糊涂！

金扫帚奖的初衷是为了鞭策激励中国电影，虽然已经举办了十六届，但又可以看到熟面孔不少，尽管中国电影发展可谓迅猛，但是一些电影人丝毫并未吸取教训，甚至有所倒退。

不管怎样，每一个观众都是希望中国电影发展越来越好，金扫帚奖评烂也并不是目的，终究还是希望以反面教材来激励中国电影的创作！

澳洲10全天免费人工一期计划

北京k10赛车下载app

大小单双稳赢6种方法

澳洲10精准免费计划

澳洲幸运5开奖结果历史查询与更新

168澳洲幸运5正规官网开奖结果

168澳洲幸运10官网历史查询

澳洲人工费用一般多少？

中国体育彩票内部资料网

稳赚导师免费赚钱微信号

澳洲幸运10技巧公式图

澳洲幸运十计划精准冠军定位计划

168澳洲彩10开奖结果

澳洲幸运10漏洞公式

澳洲幸运五5开奖官网

澳洲10冠军人工计划

澳洲幸运10精准六码计划

番摊投1234技巧

澳洲幸运10百度百科